

各位

会 社 名 株式会社サカイホールディングス 代表者名 代表取締役社長 朝田康二郎 (コード番号 9446 東証スタンダード) 問合せ先 IR広報G 電話番号 052(262)4730

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、代表取締役の異動について決議しましたのでお知らせいたします。新しい経営体制のもと、2022 年 5 月 26 日付公表の「改善報告書」および同年 12 月 2 日付公表の「改善状況報告書」に掲げた改善措置に継続的に取り組んでまいります。

1. 異動の理由

本日開催の定時株主総会において朝田康二郎氏が取締役に選任され、同総会終了後の取締役会にて代表取締役社長に選定されたものです。なお、山口伸淑氏は取締役を退任いたしました。

2. 異動の内容

	新役職	現役職	氏名
(新任)	代表取締役社長		朝田 康二郎
(退任)	_	代表取締役社長	山口 伸淑

3. 略歴

氏名:朝田康二郎

生年月日:1979年7月15日

職歴:

2003年4月 野村證券株式会社入社

2010年4月 三菱 UFJ メリルリンチ PB 証券株式会社入社

2013年3月 クレディ・スイス証券株式会社入社

2019年1月 株式会社ミツワ入社 (現職)

2019年2月 ブルーモーニングフィナンシャル株式会社代表取締役 (現任)

2021年1月 刀パートナーズ株式会社代表取締役 (現任)

当社株式の所有株式数 - (株)

4. 就任日

2022 年 12 月 22 日付